

奶奶，我爱您

屠敬小学503班小记者 钱进

我是个淘气包，从小到大给大人们惹了不少麻烦，尤其是我的奶奶。奶奶是个既节约又勤劳的人，而且性格也很好，平时轻声细语很少生气，对我也格外疼爱。

有一回上活动课，我在操场的草地上踢足球，还时不时地在地上打滚。活动课后，我依依不舍地回到了教室，坐到座位上，才发现裤子的两个膝盖处都破了，而且灰色的裤子几乎变成了土黄色，脏极了。回到家里，爸爸妈妈见了后都非常生气。“这可是昨天新买的，怎么又破了？”“钱进，你也太不小心了吧。”“……”责备声铺天盖地向我袭来。“没关系的，脏了可以洗，破了奶奶补一下，以后小心点，最重要的是人没受伤！”奶奶马上帮我解了围。晚上，我做完作业，匆匆走进浴室，脱下衣服、裤子随手往身后一抛，洗好澡钻进奶奶给我铺好的被窝，慢慢地进入了梦乡。有奶奶真好！

半夜时分，我朦朦胧胧感觉有个人坐在我的床边。睁开惺松的睡眼，只见奶奶戴着老花镜坐在我的床边，她手上拿着那条白天被我摔破的裤子，正一针一线地缝着，可能是光线太暗，奶奶眯着眼睛，看起来非常吃力。她低着头，左一针右一针地缝补着，突然，她手抖了一下，皱了一下眉头，立刻把手指含在了嘴里，应该是不小心扎到手了。十指连心，肯定很疼！我的心也不由得揪了起来。但奶奶为了不影响我休息，一声不吭，默默忍受。看到这里，我的眼泪再也控制不住了，枕头打湿了一大片。为了不让奶奶发现、担心，我只能继续装睡，心里暗暗下决心，以后再也不要给家里长辈增加负担，增添烦恼，尤其是奶奶！

奶奶我爱您，等我长大成人，我一定要好好孝敬您！

指导老师 林琳

去滕头玩

莼湖尔仪小学202班小记者 谢萌瑜

大年初五，我们一家去滕头玩。妈妈收拾好东西就出发了。滕头到了，爸爸停好车之后，我们走到滕头大门前看到了十二生肖的雕像和两个士兵，后来，走进了美食城，我们买了肉松蛋糕、牛肉丸、十二生肖糖和小串等等。我边吃边走，然后，看了耍猴表演，看完之后我爸爸的朋友带着我们去看电影。我和吴志远一起看《熊出没之原始时代》，我看得都哭了。吴志远说：“好感动啊！”我说“是啊！”看完电影，我们就坐在外面的沙发上等妈妈。

后来，他们来了，我就说：“这一天去滕头享受了美食，又看了电影，真是幸福的一天啊！”

指导老师 张枫英

下雪了

溪口中心小学206班小记者 冯静涵

一大清早，外公打来电话说：“下雪了！”一听到这个消息，我就像一只兔子一样，“嗖”地一下从被窝里窜了出来。一路上爸爸开着车，我透过车窗看着外面的雪景。路边的小草好像盖上了一层厚厚的棉被。山上的松柏都好像披上了一件件白色的羽绒服。白白的天，连着白白的山。白白的树下，有白白的草，真是美丽极了。

爸爸的车开到了路边的大一个平地上。我看到许多小朋友在那里玩雪。有的在堆雪人，有的在打雪仗，还有的在滚雪球。我飞快地加入了他们的打雪仗队伍。我拿起冰冷的雪球，用力扔了过去，雪球在空中划过一条优美的曲线。嘻嘻哈哈，我们玩得不亦乐乎！

指导老师 江旭芳

秋天的画

溪口中心小学206班小记者 何佳欣

秋天是一幅美丽的画，今天爸爸带我们到田野去看这幅画。

我抬头看天空，那蓝蓝的天空上飘着一朵朵云彩。我们玩着玩着就到了一棵大树下。一阵秋风吹来，叶子一片片落下，带着一丝丝遗憾，投向大地母亲的怀抱。落叶离开了母亲，独自去旅行了吧。她要用自己最后的力量，去演绎生命中最高彩的音乐，最动听的歌谣。

吃完午饭，我们躺在柔软的草地上。我想：秋天不是凋零的季节，秋天充满了活力。秋天是美丽的，秋天是火红的。枫叶红了，柿子红了，苹果红了，红红的脸蛋像火红火红的灯笼。

看，秋天的画真美呀！我喜欢秋天。

指导老师 江旭芳

录制北京春晚

屠敬小学307班小记者 张心

寒假里，经过选拔，我可以去北京教育频道录制春晚的古筝表演了！

第二天一早，我们就赶往录制地点——北京电影学院。等我们的时候，录制大厅里已经人山人海。在老师的带领下，我们赶紧到后台化妆，接着就去排队，等着彩排走台。我们的节目准备得很充分，彩排一遍就过了。

正式录制开始了，导演更加严格了。舞台、队形、灯光等他一丝都不马虎，现场鸦雀无声。突然，有个节目轮到一半的时候，台下有个小朋友竟然哇哇大哭起来，导演急忙喊停，让工作人员把小朋友请出了录制大厅，节目只能重来。

有的节目录制得不顺利，录了一遍又一遍。录好了所有的表演节目，又开始录主持人的台词，还有领导的讲话，最后又录了大合影，等所有节目录制都结束的时候，已经是晚上10点了。录制一个大型的节目，还真是不容易啊！起早摸黑的，真是令我印象深刻。

风姑娘来了

溪口中心小学206班小记者 夏梓萌

秋天到了，树叶穿上了金黄的衣服。美丽的秋姑娘给小朋友们带来了礼物——风姑娘。

小朋友们都很喜欢秋姑娘送的礼物。于是，我们下课的时候，就飞快地跑到操场去放风筝。风筝飘呀飘呀，就像一只小鸟在天空中飞呀飞呀。风停了，风姑娘来到我们身边，说：“你们别着急，只要我轻轻一吹，风筝就会飞起来啦！”

风姑娘刚说完，就飞走了。我拿起风筝，对伙伴们说：“我们开始吧！”风筝渐渐飞了起来，越飞越高。我们高兴极了！谢谢风姑娘！

指导老师 江旭芳

观《流浪地球》有感

锦溪小学502班小记者 邬若枫

这个假期我观看了多部电影，其中贺岁档大片《流浪地球》给我极大震撼，相信大家也有同感。

《流浪地球》改编自中国科幻作家刘慈欣的小说，讲述的是：太阳即将毁灭，人类在地球表面建造了不计其数的行星推进器，去寻找另一个家园。然而宇宙之路危机四伏，眼看着要撞上木星，为拯救地球，为了人类能在漫长的2500年后抵达新的家园，人们挺身而出，与地球共存亡，展开了争分夺秒的生死之战。长两个多小时的影片，泪点无数。

观看电影后，我的心久久不能平静，面对灾难，英雄们勇敢地站了出来：刘培强，空间站工作人员，为了亲人，不顾惜自己的安危，利用通讯始终与亲人保持联系。最后关头，为了拯救亲人，拯救更多的人，拯救地球，他驾驶空间站，毅然点燃了木星；刘启，为了照顾妹妹韩朵朵，为了救助更多的人，他勇闯险关，一次次地战胜自己、克服困难，终于成功了……影片中的英雄还有很多，他们为任务、为亲人、为伙伴献出了自己的生命，他们的献身精神值得我们点赞。

为什么面对灾难，他们毫不畏惧、继续向前呢？我想，因为他们懂得珍惜、相信未来。影片以“希望是什么”开场，结尾也是“有希望”结束，这也告诉我们“珍惜眼前，未来才会有希望”。的确，美丽的地球我们要珍惜，因为这是我们赖以生存的唯一家园；时间要珍惜，因为时间一去不复返；亲情、友情更要珍惜，这是生活的源泉……只有珍惜眼前的一切，好好爱护、保护，才会有将来。

未来不可预测，我们只能珍惜眼前。

下雪啦！

实验小学201班小记者 毛宇珂

早上一睁开眼睛，妈妈就告诉我：“昨天晚上下了一整晚的雪，赶快起床，我们去玩雪咯！”

我赶紧从被窝里跳了出来，拉开窗帘一看，哇！房顶上、树上、草坪上，到处都盖了一层薄薄的雪，整个世界白茫茫一片，仿佛穿上了一件雪白的衣裳，美丽极了！我兴奋地拉着还在睡梦中的弟弟大叫起来：“下雪啦！可以打雪仗、堆雪人咯！”我俩赶快起床，刷牙洗脸，穿上厚厚的棉衣，出去玩雪。可是下楼仔细一看，雪实在是太薄啦！都化得只剩下一点点，只够堆一个很小很小的雪人，我有点儿失望，还有点儿难过。

希望下次雪能下得更大些，这样，我就能痛痛快快地玩雪了。

春运在路上

方桥小学302班小记者 越紫轩

盼望着，盼望着，寒假终于到了，我们带上自己的行李准备前往我的家乡——湖北省荆州市。爸爸告诉我：“中国人是充满感情的，在春节来临之际，不管多困难，人们都会想方设法回家，这就形成了春运大迁徙。”

在路上我们遇见了人生中的“四大喜事”之一：没有堵车。可是，我和弟弟的肚子却开始打鼓了。肚子怏怏不乐地对我大声叫喊：“快点给我吃点东西，我的‘能量’都不够啦！”爸爸似乎看出了我们的心事，猛地一脚油门，一路踩到了休息的服务区。是时候给我们的交通工具补充点体力了，说着爸爸去了加油站。我和弟弟则下车去方便。方便完之后，我们津津有味地吃起了零食。

服务区的人可真多啊，座位上都坐满了人，我看到一个和我差不多年纪的女孩一会儿让爸爸坐在位子上，一会儿让妈妈坐在位子上，这家人带了很多吃的，其中一种是瓜子，过年时节，好像瓜子一出场年味就出来了。

天空中飘起了小雪，即使天寒地冻，路途遥远，也挡不住我们回家的步伐，我们满载着对家乡和家人的思念，又出发了。

指导老师 杨琪儿

《寒鸟乌》的另一个结局

屠敬小学207班小记者 袁楚涵

天亮了，太阳出来了，寒鸟乌躺在崖缝里，一边瑟瑟发抖，一边无力地呻吟着：“冻死我了，我马上就做窝。”喜鹊听到寒鸟乌的叫声，飞过来了，说：“你不再做窝，就要被冻死了。”寒鸟乌听后，想到：天气越来越冷，昨晚差点就被冻死了，应该听喜鹊说的话，今天一定说到做到。它晒了一会太阳，渐渐又有了力气。于是，它一整天都在做窝，它收集了很多树枝和枯叶。在太阳落山之前，终于把窝做好了，可以安心地过冬了。

指导老师 王佩佩

放烟花

 天津实验学校205班小记者 傅婕

大年初一，也是爸爸妈妈第一次给我买烟花爆竹，我可开心了。我和爸爸妈妈买了不同款式的烟花，有烟花棒，有喷花，还有蝴蝶形状的烟花，大的小的都有。我们买完烟花就回家了，我希望夜幕快点降临，因为我已经迫不及待地想放烟花了。我就先拿出一根烟花棒，找了一个空旷的地方，因为烟花是易燃物品。就在烟花点燃的那一刻，五彩缤纷的火花喷了出来，太漂亮了。

晚饭后，妈妈就把蝴蝶烟花拿出来了。因为是老板极力推荐这款烟花的，说是特别漂亮。点燃后，我们就往后退了几步，一开始它像小喷泉一样。可是过了一会，忽然间发出了噼里啪啦的响声，可把我们吓坏了。惊喜的是那光彩夺目的烟花射向了高空，像流星雨一样落下来了。我们一个个都发出了“哇”的感叹，实在是太漂亮了。不过可惜的是烟花的美丽只是瞬间的。

我家的小狗

莼湖尔仪小学202班小记者 翁锡芬

我家有一只神气活现的小狗，它叫班才，大大的脑袋，黑黑的鼻子，眼睛圆圆的，十分可爱。平常我出来的时候它抱着我的腿，我坐下的时候，它就抱着我的身子。

它不但可爱，还十分调皮。有一次它鬼鬼祟祟地叼起爸爸的鞋子去外面咬，这时我正好出来了，看见它的行为大叫起来，它立刻放下鞋子撒腿就往外跑。

我喜欢我的小狗，它就像我的影子，与我形影不离。

指导老师 张枫英

学弹琵琶

萧王庙中心小学603班小记者 戴雁娴

生活中我们总会遇到许许多多的困难，而正是因为这些困难，我们才不断成长，不断坚强。

记得第一次学习琵琶是在二年级的时候，那是我第一次接触琵琶。我抱着试一试的心态进入了学校组织的琵琶班。渐渐地，在老师的指导下，我认识了音符1234567，学会了弹和挑，懂得了怎么按音，也知道了轮指……时间总是过得那么快。学琵琶一年后，我慢慢喜欢上了琵琶，我便请求妈妈给我报一个琵琶班，我立下了军令状，一定会坚持，绝不会三天打鱼两天晒网。妈妈见我这么认真和诚恳就如了我的愿。于是从那天起，我每个周六下午都坚持去琵琶班学习琵琶，从没有落下过一节课。

但是学习的道路并不是一帆风顺的，记得学《送我一枝玫瑰花》的高潮部分时小拇指必须一直按着高音拉，食指在二弦移动找音。我费力地找着音，琴声时续时断，难听极了。呼，终于弹完了一遍，我的小拇指早已通红，有些地方甚至还脱了皮，指头被琴弦印上了长长的一横，唉，好痛啊！我泪汪汪地坐在沙发上……这时妈妈走上前来鼓励我，为我加油。我看着妈妈那坚定的眼神便继续练习起来，终于成功了。就这样，我每天坚持不懈地练习，从未再向妈妈抱怨过一句，再也没有想过放弃。如今三年过去了，我凭着自己的努力学到了琵琶的最高级——十级，而《送我一枝玫瑰花》我也弹得滚瓜烂熟。今年的少儿春晚我还将站在舞台的最前面演奏呢！

琵琶让我与音乐结下了不解之缘，让我学会了勇敢面对困难，不轻言放弃，让我懂得了鞭策自己，让曾经那个内向的我，成了如今落落大方的我。我相信有朝一日我会拥有更大的舞台，我的琴声也将会更加美妙。

妹妹的“小黑牙”

实验小学506班小记者 邬雨萱

我有一个可爱的妹妹，今年3岁了。她的脸蛋红嘟嘟的，胖胖的。脸蛋上长着一双会说话的眼睛，笑起来就会眯成一条线。但美中不足的是她有“小黑牙”了。

妹妹为什么会“小黑牙”呢？妈妈说：“因为妹妹喝了中药。”爷爷奶奶说：“因为妹妹每天睡觉前要吃东西，不给就哇哇大哭。”“还不刷牙。”爸爸补充道。

为了把妹妹的“小黑牙”刷干净，我们想尽了办法。妈妈给妹妹买了一支小仙女电动牙刷，这下麻烦来了，妹妹不但没有刷牙，还把牙刷当成了玩具，开心地玩了起来。她打开牙刷的开关，把牙刷丢在地板上，牙刷就在地板上跳起舞来。她在旁边拍手叫好，还时不时咯咯地笑着。奶奶说，小孩子的牙齿可以用纱布来擦。可是，她拳打脚踢，在地上打滚，并把嘴巴闭得紧紧的，奶奶的计划也以失败告终。爸爸说：“就让我来露一手吧！”爸爸教妹妹漱口，妹妹看到杯子里的水，喜笑颜开地拿起杯子“咕咚咕咚”地喝了起来，等爸爸缓过神来，妹妹已经把一杯子的漱口水喝得一点不剩，还说：“爸爸，再来一杯！”爸爸瞪大了眼睛、无言以对，一旁的我们已经笑得直不起腰了。唉，爸爸两手一摊，说：“我也无计可施了。”

过了几天，发生了一件让人欣喜的事，那天我正在刷牙，被妹妹发现了，她就“屁颠屁颠”地走到我身边，“奶声奶气”地说：“姐姐，我也要刷牙牙！”我脑子一转，一条妙计记上心来，我为何不教她刷牙呢？于是，我教妹妹刷牙，挤上牙膏，左刷刷，右刷刷，上刷刷，下刷刷，里里外外刷一遍。妹妹在我的指导下，刷得有模有样。现在妹妹每天认真刷牙，“小黑牙”不见了！

我的大厨妈妈

 龙津实验学校205班小记者 吴思源

我的妈妈是一位大厨师，高高的个子、苗条的身材，长着一双明亮的眼睛和一双灵巧的双手。

每次爸爸出差回来妈妈都会做一桌好菜，有红烧鱼、大盘鸡、清蒸螃蟹、盐水虾、红烧猪蹄、冬笋炒芹菜、雪汁小黄鱼……每道菜烧得色、香、味俱全，我们一家人吃得津津有味。

我妈妈还是一名超级糕点大师，会做美味的蛋糕、蛋塔、雪花酥、包子、饺子……朋友们吃了后都纷纷夸赞妈妈的手艺棒极了。

我有一位好妈妈，我爱我的好妈妈。

我想快点长高

屠敬小学403班小记者 金霄

“妈妈，为什么我永远都是班里最矮的？”

“宝贝，你会长高的。你看爸爸妈妈都这么高，你会矮到哪里去。”妈妈顿了顿，摸着我的头，“只是你长得比别人慢一些，要有耐心哦。”

“可我已经从实验小学矮到屠敬小学了呀！”

一提起“矮”字，脑海里涌现出来的尽是一些不快乐的记忆。记得去年秋游回来，我刚迈出校门口，一个老奶奶就拉着我问道：“小朋友，你是一零几班的啊？我找我小孙子，他一零四班，不知他们班出来没？”我听了差点晕倒：“奶奶，我已经是四年级啦！”

“哦，对不起，对不起，我搞错了。”那位奶奶不好意思笑着说。

更过分的是一次乘电梯的经历。我进去后，里面的人看了看我，打趣地问我：“小朋友，你读几年级啦？”我说：“四年级。”她们一脸惊讶，语调夸张地说：“四年级？真看不出，还以为你读二年级呢！”

我最讨厌问我这样的问题，以及他们那惊讶、夸张的表情。

我想快点长高，这样我就可以自豪地说：“我四年级了！”

指导老师 蒋增裕

聪明的小鸡

 溪口中心小学205班小记者 樊凯蝶

一天，小鸡出去觅食。突然，一只狐狸从墙角窜出，吓得小鸡转身就逃，可哪里逃得出狐狸的魔爪。小鸡心想：你跑得比我快，但我的声音比你大！还没等狐狸张口，小鸡就扯着嗓子喊道：“救命，救命……”这惊天动地的呐喊声，引得农夫们纷纷赶来，就这样，聪明的小鸡得救了。

指导老师 宋妮

B4小记者

2019年2月28日 星期四
责编：王红雨 版式：刘晓云 校对：陈美萍 电话：88989537

家有一妹，胜似一宝

锦屏中心小学605班小记者 蒋墨

早上已经7点多了，爸爸见妹妹还没起床，就摇了摇她，没醒。又掀开被子拍了拍，妹妹终于醒了。

“快点起床吧！再不起床就要迟到了。”“不行！不行！”妹妹在床上打着滚。爸爸想了想，对妹妹说：“蒋伊，你知道吗？妈妈昨天买了好多甜甜圈，有巧克力味的、草莓味的、葡萄味的、还有你最喜欢的哈密瓜味，我只好自己去吃啰。”话音刚落，妹妹“啪”地一下跳下床，连鞋也不穿，一阵风似地“咚咚咚”跑到客厅，抓起甜甜圈来，没找到。又跑到厨房，只听见翻箱倒柜的声音，结果一无所获，就问爸爸：“爸爸，你不是说有甜甜圈吗，在哪里啊？”爸爸哈哈大笑，说：“蒋伊，你上当了！现在乖乖去洗漱吧！”爸爸一把抱住妹妹，把她抓进了卫生间。

“不！我的鞋子还没穿好呢！”妹妹说罢，正准备往房间里走。爸爸一把拽住了她，把她拉了回来，说：“我帮你去拿，你乖乖刷牙。”“不！不！我要自己去拿！”妹妹说。只见她像一只小火箭似地飞快冲进自己的房间，像一只青蛙似地蹦上了床，一把掀开被子又钻进了被窝。爸爸走到房间，无可奈何地说：“好吧，今天晚上一定给你买甜甜圈。”妹妹一下子跳了起来，眉开眼笑地穿起了衣服……

真是家有一妹，胜似一宝！

指导老师 陈雪赞

意外的收获

松岙中心小学401班小记者 沈科雷

我家的小菜坛里有妈妈种的韭菜和爸爸种的小树，还有不速之客——杂草。我也想种一些东西，于是我就戴上手套，把不速之客连根拔起。

中午，妈妈从菜市场买了一些香菇，我偷偷地拿了一个。过了中午，我把香菇种在菜坛子里，刚好下了一场大雨，蘑菇喜欢生长在阴暗潮湿的地方。我把它种在两棵小树正中央，保证它的潮湿。

三天后，香菇的顶蓬展开了，也变硬了，我想看一下根，拿起来一看，奇怪的是它没有生根！我把它又轻轻地放下。第四天早晨，刚走近菜坛子，我一下子愣住了，只见菜坛里的两棵树下长满一片奇怪的蘑菇，香菇还是老样子。

那时，我明白了大道理：虽然我做了一件小事没有太大收获，但是有时意外收获却更大。

可爱的小白兔

新城实验小学204班小记者 王可柔

我家养了一只小白兔，我给它取了个名字叫西西。

它有两只长长的耳朵，就像两片枇杷叶。一双圆溜溜的眼睛，像两颗红红的纽扣。鼻子黑乎乎的。三瓣嘴一动一动的，真好玩！它有一身雪白的绒毛，摸上去毛茸茸的，可舒服了。最可爱的是它的小尾巴，又圆又短，犹如一只白色的乒乓球。

西西可爱吃青菜了。当我拿着青菜叶来到它面前时，它会立马跳起来，两只前脚合在一起，像拜年一样。只见它张开嘴巴，不一会儿就把菜叶吃光了。

这就是我家的西西，你愿意和它交朋友吗？

榜样在我身边

新城实验小学201班小记者 罗嘉敏

我的榜样就是家里聪明的哥哥。每当我遇到不会做的题目时，都会问哥哥，哥哥马上帮我解决难题。

哥哥什么都好，是班里数一数二的优秀生，可就是体育还不够好。所以哥哥在休息的时候，总是积极锻炼身体。有一次班里进行体育测试，最高78分，哥哥居然得了77分。哇，哥哥简直就是我的偶像，我要向哥哥学习。

哥哥，你是我的好榜样。我们一起走在成长的道路上，有哥哥作伴真好。哥哥，你永远是我心中的好哥哥。

第一次上奉化春晚

锦屏中心小学202班小记者 陈雨薇

在放寒假前两个月，我得到了一个让我兴奋的消息：我将要和舞蹈班的小伙伴们一起参加奉化春晚啦。我十分珍惜这个机会，训练得也比往常更加认真。

1月27日晚上，我来到了表演地点——奉化剧院。一进门，便看见一个美丽的大舞台，大屏幕上写着“2019梦想启航奉化少儿春节联欢晚会”。现场架着各种各样的摄像机，工作人员们忙碌地做着各种准备，观众们都面带笑容地坐在座位上。晚会开始了，我们是第15个节目，快到我们的时候，我开始紧张起来，心里开始直打颤。老师过来安慰我说：“别紧张，就按照我们平时练习时跳就可以了。面带微笑，勇敢面对。”听了老师的话和小伙伴们的打趣，我慢慢就不紧张了。主持人报完幕后，我便上场了，音乐一起，我便跟随着音乐开始翩翩起舞，把紧张抛到脑后。我们谢幕后，台下响起了热烈的掌声，我的心里像抹了蜜一样甜。

这可真是一次让人难忘的经历，我不仅上了春晚，还锻炼了胆量。

我的“小伙伴”

溪口中心小学206班小记者 骑依子欣

你知道我最喜欢的小伙伴”是谁吗？哈哈，你肯定猜不到。让我来告诉你吧。

我最喜欢的小伙伴”是我的洋娃娃美美。她的头发和我们小朋友是不一样的，她的头发粉粉的，就像个外国娃娃。摸起来毛毛的，非常舒服。她通常梳着一根小马尾，就像麻花一样绕来绕去。我会帮她换发型，有时换成两条可爱的小辫子，有时把她的头发都盘起来，扎成像阿姨一样的丸子头。她的衣服基本上是粉色的裙子，因为我觉得粉色裙子更配粉色头发。

我经常和美美一起玩耍、一起睡觉，美美就是我最喜欢的“小伙伴”哦。

指导老师 江旭芳

除夕

 龙津实验学校205班小记者 孟昱希

除夕那一天我一大早就在门上贴了对联，还把福字倒着贴，寓意福到了。然后我们就出发去外婆家了。

晚上，外婆烧了一桌子吃的，一家子围坐在一起可热闹了。我看见外面都是五颜六色的烟花，我们也去放烟花。我们找了一个空旷的空地，就在那里放了起来。放了各式各样的鞭炮烟花，还有仙女棒，可漂亮了。放好了以后，我还祝福大家在新的一年里开心快乐，万事如意。